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QUESTION.

632. On prend le sommet d'un des trois angles dont
les cotés réunissent, deux a deux, quatre points donnés
d’une conique, et I'on cherche par rapport aux cotés de
cet angle la conjuguée harmonique de la droite qui joint
ce sommet au centre de la conique : démontrer que cette
conjuguée et les deux droites analogues sont paralléles.

(Houser.)

x, y pour que I’équation f(x,r,6)= o ait deux racines égales, en y considé-
rant 6 comme 'inconnue de ’équation. Quand Véquation f(r, s, 6)=0
est du second degré, de la forme A6*+Bé+C=o0, on a immédiate-
ment pour 'équation de I’enveloppe B*— fAC =o. Si elle est du troi-
siéme degré de la forme €* + p 6 + ¢ = 0, I’équation de I'enveloppe est
4p* 4+ 279" =o. G.



